

我市召开庆祝建党96周年座谈会

本报讯 在中国共产党成立96周年的光辉节日来临之际,昨日下午,我市召开庆祝建党96周年座谈会,号召全市各级党组织和广大党员坚定初心、凝聚力量、提振精神、团结奋进,为加快建设国家中心城市作出新的更大贡献。

市委副书记、市委秘书长靳磊出席会议并讲话。市委常委、组织部长焦豫汝主持会议。

会上,来自全市不同行业的8位代表结合自己在党的建设中的认识和实践作了交流发言。

靳磊首先向全市各条战线上的广大党员致以节日问候,并回顾了建党96年来的光辉历程和发展变化。他说,郑州的历史和今天,与建党伟业休戚相关、心

脉相连,在96年的伟大历史进程中,勤劳勇敢的郑州人民以百折不挠、自强不息、奋勇前进的精神,积极投身革命、建设和改革发展事业。市十一次党代会以来,市委深入贯彻“四个全面”战略布局,主动融入“一带一路”发展战略,紧紧围绕国家中心城市建设目标,以“四重点一稳定一保证”为工作总格局,凝心聚力,真抓实干,经济社会实现了持续健康快速发展。

就进一步加强和改进党的建设,靳磊要求,全市各级党组织和广大党员干部要把握大局大势,强化政治保证,提高政治站位,增强政治定力,准确把握党中央治国理政新思想、全面从严治党新形势和国家中心城市新目标,从讲政治的高度推动各项工作部署落地见效;要夯实基层

基础,强化组织保证,坚持基层党组织政治功能和服务功能相统一,全面推进基层党组织规范化提升,统筹推进各领域基层党建工作,着力抓好党建基础保障;要激发动力活力,强化队伍保证,重点抓好领导干部队伍建设,选优配强带头人队伍,充分发挥党员先锋模范作用;要注重常态长效,强化作风保证,进一步践行为民宗旨、坚持务实重干、敢于担当作为,始终保持抓常、抓细、抓长的定力和韧劲,驰而不息,精准发力,推动作风建设持续好转;要坚持从严从实,强化纪律保证,严明党的政治纪律和政治规矩,严肃党内组织生活,严格监督执纪问责,坚持有纪必遵、违纪必究、执纪必严,努力营造干部清正、政府清廉、政治清明的政治生态。靳磊强

调,全面从严治党,首在压实责任,全市各级党组织要把抓好党建作为最大政绩,自觉履行全面从严治党主体责任,压实党组织书记“第一责任人”职责和班子成员“一岗双责”,充分发挥党建考核“指挥棒”作用,推动全面从严治党责任有力有效落实。

焦豫汝就贯彻落实会议精神作了安排部署,要求各地各部门认真学习贯彻会议精神,以“两学一做”学习教育常态化制度化为契机和抓手,认真解决党员干部队伍中存在的突出问题,进一步提高整体素质,塑造良好形象,不断提升党的建设整体水平,以优异成绩纪念党的生日,迎接党的十九大胜利召开。

郑报融媒记者 袁帅

市领导看望慰问困难党员老党员

本报讯 昨日上午,市委副书记、市委秘书长靳磊带领市委办公厅、市委组织部等部门,深入荥阳市索河街道看望慰问困难党员和老党员,参加社区党支部党员活动日活动,向广大党员致以节日祝贺和亲切问候。

靳磊一行来到索河街道楚楼村,看望慰问困难党员鲁春平,详细了解其家庭生活、健康状况和子女就业等情况,并嘱咐当地随行部门多关心困难党员工作、生活情况,帮助解决生活中的困难和问题,让他们切实感受到组织的关爱和温暖。在索河街道惠厂村,靳磊走进老党员张成林家中,看到86岁的老人精神矍铄、身体硬朗,每天坚持学习、收看新闻,还关心关注家乡发展,靳磊叮嘱老人保重好身体,并祝福他健康长寿,安享美好幸福生活。靳磊还实地察看了索河街道广场社区服务中心、电子阅览室、社区幼儿服务站、党务工作室等社区配套服务设施,并对社区工作开展情况表示充分肯定。

随后,靳磊参加了广场社区党员活动日活动,与社区共产党员一道,重温入党誓词,学习夏日红同志先进事迹。靳磊表示,荥阳市在党员阵地

建设上高度重视,加大投入,为基层党组织开展活动、发挥作用提供了基础保障,基层党员和人民群众享有了更多发展成果、拥有了更多获得感。靳磊指出,党员形象一定意义上就是岗位形象,广大党员要向夏日红同志学习,弘扬夏日红同志坚定的理想信念、高尚的为民情怀、务实的工作作风和担当的工作精神,进一步增强为民服务意识,以党员形象树立好岗位形象,开展好各项工作。

靳磊强调,基层党支部要发挥好党组织阵地作用,扎实推进“两学一做”学习教育常态化制度化,把基层党组织的战斗堡垒作用、党员的先锋模范作用发挥得更好、更充分。要加大政策宣传力度,把党的各项政策方针宣讲好、解释好,让基层党员和广大群众充分了解、深入贯彻。要利用好社区党组织这一阵地,通过交流、谈心等方式,解决好社区发展遇到的难题和群众反映的问题,共同把社区工作做好。要通过开展党员活动和党员服务,把党委、政府对群众的关心和温暖传递下去,营造全社会关心社区、服务群众的和谐幸福氛围。

郑报融媒记者 袁帅

把困难党员安危冷暖放心上

本报讯 昨日上午,市委常委、宣传部长张俊峰来到管城区,看望慰问困难党员和老党员,为党员们送去节日问候。

张俊峰首先来到南关街街道办事处,正赶上这里在进行“先锋亮绩 喜迎十九大”主题党日暨党员表彰大会,会后他还与老党员们一起座谈。随后,他来到南关街社区94岁的困难老党员杨秀云家中,得知她没有退休金,常年有病在身,5个女儿均下岗。张俊峰嘱咐随行的管城区相关领导,要把困难党员的安危冷暖放在心上,竭尽全力解决他们的实际困难,让他们感受到组织的温暖,过上

幸福生活。

在南关办事处社区服务中心,张俊峰认真参观,听取这里独创的“先锋亮绩”基层党建经验。“先锋亮绩”是街道党工委把党章对党员要求同社区党员担负的任务相结合,并落实到每个党员头上,从而达到严管党员目的,既符合“两学一做”学习教育要求,又符合城市社区实际。其做法可推广、可复制。张俊峰对此表示肯定,希望他们总结经验,再接再厉。

当日,在服务中心党员的活动室,张俊峰与大家一起聆听党课,还向全体党员提前致以节日祝福。

郑报融媒记者 张翼飞

市人大常委会举行党员教育系列活动

本报讯 28日下午,市人大常委会举行“讲党的故事 喜迎十九大 决胜全面小康”党员教育系列活动。市人大常委会主任白红战,副主任赵武安、王贵欣、赵新中、王铁良、范强、赵书贤,秘书长王福松出席活动。

会议表彰了市人大常委会机关优秀党支部、优秀共产党员、优秀党务工作者。

会议传达了市委办公厅、市委组织部相关文件。

白红战以“坚定人民代表大会制度自信 推进郑州国家中心城市建设”为题,为机关全体党员讲党课。

白红战围绕人民代表大会制度的萌芽、提出、发展、确立四个阶段,介绍了党领导各族人民建立人民代表大会制度的历史进程。

白红战说,人民代表大会制度是生于中国土壤、适合中国国情的,是近代以来中国社会发展必然选择,集中体现了中国特色社会主义民主政治的特点和优势。白红战对

比西方政治制度,分析了人民代表大会制度的优越性。

今年是郑州建设国家中心城市的起步之年,白红战要求,市人大常委会要始终坚持党的领导,紧紧围绕全市大局开展工作;要坚持立法为改革发展服务,夯实国家中心城市法治基础;要加大监督力度,厚植国家中心城市发展优势;要科学决定重大事项,凝聚国家中心城市智慧力量;要发挥主体作用,引导代表为国家中心城市建设作贡献;要提升履职能力,强化国家中心城市建设责任担当。在全市上下协力加快国家中心城市建设的进程中,作为地方国家权力机关,我们必须坚定人民代表大会制度自信,充分发挥人民代表大会制度优势,主动作为,撸起袖子加油干,为郑州国家中心城市建设作出应有的贡献。

郑报融媒记者 袁帅

市政协双月协商座谈会建言郑州轨道交通建设

本报讯 昨日上午,郑州市政协召开2017年第二次双月协商座谈会,邀请部分市政协委员、市政府相关处室和职能部门及专家学者,围绕郑州市加快轨道交通建设进行专题协商。市政协主席王璋,副市长吴福民,市政协副主席王顺生、薛景霞,秘书长陈松林出席会议。

座谈会上,市发改委负责人汇报了郑州市轨道交通建设管理工作情况,市轨道公司负责人汇报了郑州市轨道交通工作情况,与会市政协委员和专家学者围绕郑州轨道交通建设工作纷纷提出意见建议。

听取发言后,王璋表示,加快推进轨道交通建设,对于郑州而言正当其时、意义重大。郑州要加快建设国家中心城市,实现国家战略、河南战略,实现城市品质跃升,塑造现代化国际化大都市,加快轨道交通建设是不可或缺的关键环节,轨道交通建设能够为郑州建设国家中心城市打通城市“经脉”、注入强劲动力。

王璋要求,相关部门要坚持创新发展

理念,进一步提升规划建设科学性、前瞻性,优化配置城市资源;要坚持协调发展理念,将现代设计与传统文化相结合,让地铁线路成为宣传郑州形象的亮丽名片;要坚持绿色发展理念,将绿色理念和方法引入城市轨道交通的规划、设计、建设和运营之中,充分发挥郑州轨道交通建设对绿色发展的示范引领和有效促进作用;要坚持开放发展理念,积极为项目引进更加先进的建设和运营管理经验,实现城市轨道交通的可持续发展;要坚持共享发展理念,让全市人民共享城市发展的成果;要坚持清廉建设理念,努力把郑州地铁建成优质工程、民心工程、廉洁工程。全市各级政协组织和广大政协委员,要继续围绕扎实推进城市轨道交通建设各项工作发出时代好声音、弘扬社会正能量、争当积极践行者,为持续增进民生福祉、奋力建设国家中心城市作出新的更大的贡献。

郑报融媒记者 李爱琴